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در شکل زیر، دو آونگ الکتریکی باردار و هم طول، در حالت تعادل قرار دارند. کشش نخ   چند برابر کشش نخ   است؟ - 1

دو گلوله ي فلزي کوچک و مشابه که داراي بار الکتریکی می باشند، از فاصله ي  سانتی متري، نیروي جاذبه ي  نیوتون بر یکدیگر وارد می کنند. اگر  - 2

این دو گلوله را به هم تماس دهیم، بار الکتریکی هر کدام  خواهد شد. بار اولیه گلوله ها برحسب میکروکولن کدام است؟    

  و   و   و   و 

چهار ذره ي باردار در رأس هاي یک مربع قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر ذره ي باردار   صفر است.   کدام است؟ - 3

- -

چند الکترون باید از یک سکه ي خنثی خارج شود، تا بار الکتریکی آن   شود؟ ( ) - 4

در شکل روبه رو مثلث متساوي الساقین قائم الزاویه است و بارهاي  به ترتیب  است. زاویه اي که برآیند نیروهاي - 5
الکتریکی وارد بر بار  با امتداد پاره خط  می سازد، چند درجه است؟

بار الکتریکی  میکروکولنی از فاصله ي  بر بار  میکروکولنی نیروي  وارد می کند. بار  میکروکولنی از چه فاصله اي بر بار  میکروکولنی نیرویی - 6

با اندازه ي  را وارد می کند؟

چهار ذرة باردار مطابق شکل زیر در رأس هاي یک مربع به ضلع  قرار دارند. اگر نیروي الکتریکی خالص وارد بر  در  به صورت  - 7

 باشد،  چند میکروکولن است؟ 
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اگر اندازة بارهاي هر یک از دو بار الکتریکی نقطه اي را  برابر کنیم و فاصلۀ بین آن ها را نیز  برابر کنیم، نیروي الکتریکی بین آن ها چند برابر - 8
می شود؟

، بر یکدیگر وارد می کنند. اگر این دو کره را ، نیروي  دو کرة فلزي مشابه داراي بارهاي الکتریکی  و   در فاصلۀ  - 9
در یک لحظه با یکدیگر تماس دهیم، به طوري که فقط بین دو کره مبادلۀ بار صورت گیرد و مجدداً به همان فاصلۀ قبلی برگردانیم، نیروي دافعه بین دو

کره چگونه تغییر می کند؟

تقریباً  درصد افزایش می یابد. تقریباً  درصد کاهش می یابد.  درصد افزایش می یابد. درصد کاهش می یابد.

دو بار الکتریکی نقطه اي برابر، در فاصله ي ثابتی از هم قرار دارند و به یکدیگر نیروي  وارد می کنند. اگر  درصد از بار الکتریکی یکی را کم - 10

کرده و همان مقدار بر بار دیگري اضافه کنیم، نیرویی که به هم وارد می کنند چند  می شود؟

سه بار نقطه اي مطابق شکل در سه راس یک مثلث ثابت شده اند .نیروي وارد بر بار   واقع در نقطه ي   در وسط خط واصل دو بار  - 11

 چند نیوتن است؟

در شکل مقابل گلوله فلزي بارداري از نخ آویزان است. کره ي فلزي خنثی را که داراي دسته نارسانا است به گلوله نزدیک می کنیم. مشاهده می شود - 12
که گلوله  .................. می شود. وقتی تماس حاصل شد، کره را جدا می کنیم و دوباره به آرامی آن را به گلوله نزدیک می کنیم و ملاحظه می شود که گلوله

.................. می شود.

جذب- جذب دفع- دفع دفع- جذب جذب- دفع

، نیروي  بر هم وارد می کنند. اگر  درصد از بار  را برداشته به  اضافه کنیم، بدون دو بار الکتریکی همنام  و  در فاصله ي  - 13

تغییر فاصله ي بارها، نیروي متقابل بین آنها  درصد افزایش می یابد. مقدار اولیه ي  چند میکروکولن است؟

در شکل روبه رو، برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  برابر صفر است. بار  چند میکروکولن است؟  - 14

در شکل زیر، سه بار نقطه اي قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  هم اندازة نیروي الکتریکی است که بار  بر  وارد می کند.  - 15
چند میکروکولن است؟

سه بار نقطه اي مطابق شکل زیر ثابت شده اند. اگر برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار    هم اندازه ي برایند  نیروهاي الکتریکی وارد بر بار   - 16

باشد،   کدام است؟
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سه جسم  و  و  را دو به دو به یکدیگر نزدیک می کنیم. وقتی  و  به یکدیگر نزدیک شوند، همدیگر را با نیروي الکتریکی جذب می کنند - 17

و اگر  و  را به یکدیگر نزدیک کنیم، یکدیگر را با نیروي الکتریکی دفع می کنند. کدام یک از گزینه هاي زیر می تواند صحیح باشد؟

 و  بار همنام و هم اندازه دارند. و  بار غیر همنام دارند. بدون بار و  باردار است. بدون بار و  باردار است.

دو بار الکتریکی نقطه اي   و   در فاصله ي  از هم قرار دارند و به هم نیروي دافعه وارد می کنند. چند درصد از بار   را به  منتقل - 18
کنیم تا در همان فاصله، نیروي دافعه ي بین بارهاي الکتریکی بیشینه شود؟

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  ، در فاصله ي  متري هم قرار دارند و نیروي دافعه ي  به یکدیگر وارد می کنند.  چند - 19

میکروکولن است؟ 

سه بار نقطه اي مطابق شکل قرار دارند. برآیند نیروهاي الکترواستاتیکی وارد بر هر یک از بارها صفر است. بار  چند میکروکولن است؟ - 20

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  درنزدیکی هم قرار دارند. اگر بار الکتریکی  از فاصله  بر بار  نیرویی با بزرگی  وارد کند، بار  از - 21

چه فاصله اي، بر بار  نیرویی با بزرگی  وارد می کند؟

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  درفاصله ي  سانتی متري هم قرار دارند. بار الکتریکی  را درنقطه اي قرار داده ایم و هر سه بار  - 22

الکتریکی به حالت تعادل درآمده اند. بار الکتریکی  چند میکروکولن است؟

، نیروي جاذبۀ  بر یکدیگر وارد می کنند. اگر با ثابت بودن فاصله،  درصد از بار  را به  انتقال مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی در فاصلۀ  - 23
دهیم، نیروي جاذبۀ بین دو بار چند درصد و چگونه تغییر می کند؟

، افزایش ، کاهش

، افزایش ، کاهش

سه ذرة باردار در سه رأس یک مثلث قائم الزاویه قرار دارند. بزرگی نیروي الکتریکی که بار  بر  وارد می کند،  و بزرگی نیروي الکتریکی که  - 24

وارد می کند، چند برابر  است؟  به  وارد می کند،  است. در صورتی که  باشد، بزرگی نیرویی که  به 
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سه ذرة باردار  و  در صفحۀ  به ترتیب در مختصات   - 25

  و  قرار دارند، اگر برایند نیرو هاي الکتریکی وارد بر هر ذره صفر باشد، 
چند میکروکولن است؟

نیروي دافعه ي بین دو بار الکتریکی نقطه اي مشابه در فاصله ي  از هم برابر با   است. اگر به یکی از بارها  اضافه کنیم این نیروي - 26

دافعه در همین فاصله برابر  می شود. اندازه ي اولیه ي هر یک از این بارهاي الکتریکی چند میکروکولن بوده است؟

سه بار نقطه اي مطابق شکل در جاي خود ثابت شده اند. برآیند نیروهایی که بارهاي  و  بر بار  وارد می کنند (نیروي  ) موازي با قاعده ي - 27

مثلث است. بار  چند میکروکولن است؟

نیروي بین دو بار الکتریکی  و  که به فاصله ي  از یک دیگر قرار دارند،  است. اگر اندازه ي یکی از بارها و هم چنین فاصله ي بین دو بار نیز، - 28
نصف شود، نیروي بین آن ها چند برابر می شود؟

چهار بار الکتریکی نقطه اي مطابق شکل روبه رو در کنار هم ثابت شده اند. اگر طول ضلع مربع  متر باشد، بزرگی برایند نیروهاي الکتریکی وارد - 29

بر بار  چند نیوتون است؟ 

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصله ي  سانتی متري از هم قرار دارند و برآیند نیروهاي الکتریکی که بر بار نقطه اي  - 30

 وارد می کنند برابر صفر است. اگر  را  به سمت بار  جابه جا کنیم، بزرگی برآیند نیروهاي الکتریکی که بارهاي الکتریکی  و 

به آن وارد می کنند، چند نیوتون می شود؟  
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